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ما مدى رضاكم 
عن حملة العمرة 

بشكل عام؟

ما مدى رضاكم 
عن موعد انطلاق 

هذه الحملة؟

ما مدى رضاكم 
بالمدة الزمنية 
لهذه الحملة 

المباركة؟

ما مدى رضاكم 
عن سلوك 

المشرفين على 
هذه الحملة؟

ما مدى رضاكم 
عن وسيلة النقل 

بشكل عام ؟

ما مدى رضاكم 
عن السكن بشكل 

عام ؟

ما مدى رضاكم 
عن تواصل 
الجمعية مع 

المستفيدين من 
هذه الحملة؟

هل تؤيد استمرار 
هذه الحملة 

سنويا؟

ما مدى رضاكم 
عن الأنشطة 

الدعوية المقامة 
خلال هذه 

الحملة؟
راض
راض إلى حد ما
غير راض

راض راض إلى حد ما غير راض
% 95.14128 % 4.70 % 0.18
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